



## Καθομολόγηση Αποφοίτων & Απονομή Πτυχίων

Η τελετή καθομολόγησης των αποφοίτων του Τμήματος φυσικοθεραπείας, της ΣΕΥΠ, του ΤΕΙ Λαμίας θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 24 Απριλίου 2013 στις 12.00 στο Αμφιθέατρο της Βιβλιοθήκης.

*Η Γραμματεία του Τμήματος*

### Οδηγίες προς αποφοίτους (Ταξιδέτηση-Φωτογράφιση)

Οι απόφοιτοι θα πρέπει να προσέλθουν στην Γραμματεία του Τμήματος μεταξύ **10.00-11.00 π.μ** ώστε να υπογράψουν και να παραλάβουν το πρωτόκολλο καθομολόγησης τους. Στην συνέχεια, στις **11.30 π.μ** θα πρέπει να μεταβούν στον χώρο της Βιβλιοθήκης, στο Αμφιθέατρο (βεστιάριο) ώστε να παραλάβουν την τήβεννο.

Απόφοιτοι και προσκεκλημένοι εισέρχονται στο Αμφιθέατρο **15 λεπτά** πριν την έναρξη της τελετής και κάθονται στην θέση τους, αφού έχουν απενεργοποιήσει τα κινητά τους.

Οι απόφοιτοι θα καθίσουν στις **τρεις πρώτες δεξιά σειρές καθισμάτων**, σε αντίστοιχη θέση (αριθμό) βάσει της σειράς απονομής πτυχίου (θα υπάρχει βοήθεια από ταξιδέτη). Οι **δύο πρώτες αριστερά σειρές καθισμάτων** μένουν κενές για τους επίσημους προσκεκλημένους, το εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό του Τμήματος. Από τη τέταρτη δεξιά σειρά καθισμάτων και την τρίτη αριστερά σειρά καθισμάτων και μετά, κάθονται οι συγγενείς των αποφοίτων. Οι φωτογράφοι στέκονται αριστερά και δεξιά στην άκρη, κοντά στην ακριανή σκάλα, χωρίς να μετακινούνται και να δημιουργούν δυσχέρεια κατά την διάρκεια της τελετής. Την ταξιδέτηση επιμελείται το Τμήμα Φυσικοθεραπείας.

Η φωτογράφιση- βιντεοσκόπηση θα γίνεται από επαγγελματίες φωτογράφους οι οποίοι διανέμουν κάρτες με τα στοιχεία επικοινωνίας τους. Επιτρέπεται η φωτογράφιση από συγγενείς ή φίλους εντός της αίθουσας του Αμφιθεάτρου **μόνον από την θέση τους**, χωρίς να δυσχεραίνουν την πραγματοποίηση της τελετής.

Μετά το τέλος της τελετής και της φωτογράφισης, οι απόφοιτοι θα πρέπει να επιστρέψουν την τήβεννο στο βεστιάριο του Αμφιθεάτρου και να υπογράψουν για την παράδοσή της.

Σας επισημαίνουμε ότι δεν επιτρέπεται να εισέρχεστε στο Αμφιθέατρο με ποτά ή φαγητά και ότι επίσης απαγορεύεται το κάπνισμα σε όλους τους χώρους της Βιβλιοθήκης.

Επειδή η τελετή ορκωμοσίας οριοθετεί το τέλος της φοιτητικής και την αρχή της επαγγελματικής ζωής των αποφοίτων, αποτελώντας μια στιγμή χαράς για αυτούς αλλά και τις οικογένειές τους, παρακαλούμε πολύ να βοηθήσετε ώστε να πραγματοποιηθεί σε ατμόσφαιρα πολιτισμού και ευπρέπειας όπως αρμόζει σε Ακαδημαϊκό Ίδρυμα.

Συγχαρητήρια  
& Καλή Σταδιοδρομία